

Copacul cu rădăcini adânci – episodul 10

Vestea arestării lui Ga Ri On ajunge la urechile regelui, marelui fiind acuzat că l-a amenințat pe cărturarul Nam Sa Chul. So-yi este alibiul lui Ga Ri On, dar lucrul acesta nu poate fi dezvăluit deoarece So-yi ar deveni suspect?. Jo Mal Saeng îl interoghează pe Ga Ri On fără însă a-l tortura, fiind intrigat de faptul că bărbatul locuiește în satul sclavilor deși nu s-a născut acolo. Acesta îi spune povestea vieții sale și cum a ajuns în Banchon. Oficialul Lee Shin Juk primește un ordin secret din partea Milbon (Rădăcina secretă). Shim Jong Soo poartă o discuție cu șefa din Banchon care îi aduce la cunoștință că Bonwon (Prima rădăcină), adică Jung Ki Joon, plănuește să apară la întâlnirea cu maestrul Hae Gang. Ga Ri On îi mărturisește lui Chae-yoon că în seara în care cărturarul a fost amenințat, el primea ordinul regelui de la So-yi.





Fata îl roagă pe Chae-yoon să-l salveze pe Ga Ri On, cu toate că nu-i poate spune care era ordinul primit de acesta de la rege, cauza pentru care ei luptă fiind una prea înaltă pentru a se risca descoperirea ei prematur. Îi explică motivul pentru care nu poate dormi noaptea, tatăl și persoane dragi au murit din vina ei, iar cauza pentru care luptă regele reprezintă și cauza ei. Fără ezitare Chae-yoon începe o nouă investigație pentru a curăța numele lui Ga Ri On. Sejong le dezvoltă lui celor doi cărturari care i s-au alăturat, ce reprezintă proiectul său, și cum dorește să creeze alfabetul Hangeul, dar răspunsul primit de la ei nu e cel așteptat. Chae-yoon vizitează casa lui Nam Sa Chul pentru a descoperi ce ascunde ceva, mai mult, probabil minte dat fiind faptul că pare speriat de moarte, și pune la cale un plan pentru a-l demasca ca fiind el însuși cel care a înscenat amenințarea cu cuțitul.



Vinovatul fiind demascat, Ga Ri On e liber s? p?r?seasc? temni?a. Shim Jong Soo este extrem de nervos c? ?efa din Banchon ?i Pyung ascund unele lucruri fa?? de el, cum ar fi revolta care se pl?nuie?te. Nici bine n-a ie?it din închisoare, c? Ga Ri On este amenin?at cu cu?itul de nimeni altul decât Lee Shin Juk. Se pare c? ordinul primit de acesta din partea liderului Milbon spunea: „Salveaz?-l pe Ga Ri On”, a?a c? b?rbatul e îndrept??it s? cread? c? m?celarul face parte din organiza?ie. Ceea ce se dovede?te a fi adev?rat. Ga Ri On devine serios dintr-o dat?, iar cuvintele pe care i le spune b?rbatului din fa?a sa demonstreaz? c? el este chiar JUNG KI JOON.



Pe fața din satul sclavilor îi aruncă bomba și lui Shim Jong Soo, și piesele puzzle-ului încep să se potrivească. Ea a fost cea care a trimis ordinul secret către Lee Shin Juk pentru a-l salva pe Ga Ri On (de acum îi spunem Jung Ki Joon pentru că identitatea ei a fost dezvăluită), așa că Jung Ki Joon e furios că Lee Shin Juk n-a observat indiciile și n-a făcut nimic pentru a-l salva din temniță. Incognito, Sejong sosește pentru a se întâlni cu cel pe care îl crede deja demn de încrederea sa: Ga Ri On/Jung Ki Joon.

